
Уважаемые родители!

На основании приказа от 23.03.2020 г за №800-05/20 «Об утверждении Плана неотложных мероприятий по предупреждению распространения коронавируснойинфекции»  с целью недопущения распространения инфекционного заболеванияс 01 по 30 апреля 2020 года  МБОУ «СОШ №14» переходит на дистанционное образование с целью соблюдения профилактических мер.
Просим предельно ответственно отнестись к данной форме обучения, контролировать выполнение домашних заданий, а также неукоснительно соблюдать рекомендации Роспотребнадзора по соблюдению правил профилактики вирусных заболеваний. В том числе исключить пребывание детей в местах массового скопления людей.
Уважаемые родители!
Мы собрали вопросы, которые чаще всего возникают у родителей при переходе на дистанционное обучение и в период освоения учебных программ в дистанционной форме.
1. Как будет выстроен учебный процесс дистанционного обучения?
 Для осуществления дистанционного обучения нами выбраны следующие ресурсы, которое на время карантина предоставляет бесплатный  доступ к обучающим программам начального, основного и среднего общего образования: 
· мессенджер WhatsApp и упрощенной видеоконференцсвязи Zoom  для организации он-лайн конференций и консультаций;
· образовательные платформы: Uchi.ru.

 2.Во сколько начинается учебный день?
Начало занятий в 8.30.  

1. Изменится ли расписание?   Нет

1. Сколько будет длиться урок?
Продолжительность электронного занятия непрерывной работы за компьютером (вебинара) (согласно требованием СанПин о продолжительности непрерывного применения технических средств) не превышает нормы:
1-2 классе – 20 минут, 3-4-м классе – 25 минут, 5-6-м классе – 30 минут, 7-11 – до 35 минут.

1. Предполагает ли дистанционное обучение перемены между уроками?
Продолжительность перемен между занятиями составляют 20 минут

6.Где и как ребенок будет получать задания?
1. Учитель-предметник высылает домашнее задание для более детального закрепления тем:  мессенджер WhatsApp и упрощенной видеоконференцсвязиZoom  для организации он-лайн конференций и консультаций, посредством видеороликов от учителей предметников по каждой теме. 
1. Далее обучающийся проделывает работу самостоятельно  на образовательных  платформах   https://uchi.ru/.

7. Как я должен контролировать учебный процесс?
Просим предельно ответственно отнестись к дистанционной форме обучения, необходимо ЕЖЕДНЕВНО контролировать режим обучения, выполнение заданий ребенком и посещать видеоконференции. Окажите посильную помощь ребенку в изучении нового материала и/или выполнении домашнего задания. Контролируйте обучение ребёнка и выполнение им контрольных заданий.

[bookmark: _GoBack] 8. Как учителя будут оценивать моего ребенка?
Ребенок получает оценку за выполненное задание:
— на вышеуказанных электронных платформах;
— в тетради (если задание предполагалось выполнить в тетради).
Выполненную работу необходимо предоставить в указанные сроки учителям в соответствии с их требованиями (в файле формата Word, PDF, в виде фотографий и т.п. по обратной связи (сообщение учителю) для проверки и оценки.

9. «Отправлю я, например, фото работы ребенка учителю. Потом увижу оценку за нее в электронном дневнике. Как мне узнать какие ошибки он допустил? Будет ли обратная связь именно с фото проверенной работы?»
Учитель прописывает комментарии к работе, какие ошибки у ребенка и направляет лично, посредством месседжера.

10. Как будет осуществляться подготовка к ГИА, ЕГЭ?
Подготовка к ГИА, ЕГЭ осуществляется с помощью дистанционного обучения на сайте Решу. ЕГЭ, с помощью видео-консультаций, решения тестовых работ.

     Уважаемые родители! Получить подробную информацию по вопросам организации дистанционного обучения и используемых образовательных ресурсов можно у классных руководителей.




